

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

FICA RETIFICADA A HOMOLOGAÇÃO, publicada em 21/09/2023, pag. 3/4, Edição nº 1080, do PREGÃO ELETRÔNICO N.º 28/2023, Processo Licitatório n.º 34/2023 para registro de preços para aquisições futuras de suplementos e medicamentos incluídos na RENAME (Relação Nacional de Medicamentos Essenciais) para 26 (vinte e seis) municípios consorciados pelo prazo de 06 (seis) meses, do seguinte modo: **(1) Onde se lê:** 17) DIMEVA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA LTDA, CNPJ 76.386.283/0001-13, os itens: 55, 64, 132, 158, 162 e 184, no valor total de R\$ 303.975,00. **Leia-se:** 17) DIMEVA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA LTDA, CNPJ 76.386.283/0001-13, os itens: 55, 61, 64, 132, 158, 162 e 184, no valor total de R\$ 552.855,00. **(2) Onde se lê:** 23) INTERLAB FARMACEUTICA LTDA, CNPJ 43.295.831/0001-40, os itens: 67, 118, 119, 151, 202 e 203, no valor total de R\$ 448.270,90. **Leia-se:** 23) INTERLAB FARMACEUTICA LTDA, CNPJ 43.295.831/0001-40, os itens: 67, 118, 119, 151, 202 e 203, no valor total de: R\$ 448.270,90. **(3) Onde se lê:** 27) NOVA MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ 41.365.113/0001-78, os itens: 9, 61 e 157, no valor total de R\$ 78.129,40. **Leia-se:** 27) NOVA MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ 41.365.113/0001-78, os itens: 9 e 157 no valor total de R\$ 37.479,00. **(4) Onde se lê:** 30) SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 05.847.630/0001-10, os itens: 4, 14, 22, 33, 35, 40, 41, 43, 44, 45, 46, 52, 53, 54, 58, 68, 72, 76, 78, 79, 92, 99, 102, 103, 107, 108, 121, 147, 150, 152, 155, 156, 172, 178, 205, 209, 210 e 214, no valor total de R\$ 3.525.150,24. **Leia-se:** 30) SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 05.847.630/0001-10, os itens: 4, 14, 22, 33, 35, 40, 41, 43, 44, 45, 46, 52, 53, 54, 58, 68, 72, 76, 78, 79, 80, 92, 99, 102, 103, 107, 108, 121, 147, 150, 152, 155, 156, 172, 178, 205, 209, 210 e 214, no valor total de R\$ 3.550.437,04. Presidente Prudente, 29 de setembro de 2023. Maria Heloisa da Silva Cuvolo – Diretora Executiva do CIOP.

